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YBaxaeMas ryibcuHa! OTH ImpenapaThl MOTYT Ha3HA4aThCs IIPU BOCIIAIUTEIbHBIX IIPOIeccax B
IIpOCTaTe, BEI3BAHHBIX PA3/IMYHBIMU MUKPOOaMu. Y3HaTh TOYHO, BRIABIEHH NI y Myxka MIIIIII,
CKa3aTh HaBepHSKa HeJb3s. [I715 9TOT0 HyKHO UK CMOTPETh METULIMHCKYIO0 JOKYMEHTAIIUIO
(pe3ynbTathl o6cnenoBanus Ha UIIIIII, koTopoe 06513aTEIbHO JOMXKHO OBIIIO OBITH HA3HAYEHO),

WU CIIPOCHUTHL MY2Ka, WU ATH BMECTe C MyXKeM Ha IIpHeM K Bpauy (eciu corjaceH Myx). Ecmu Obt
Oninu BeIstBieHB! UIITITI, To Bam OBl TOXKe PEKOMEHIOBaIU IIPOUTH 00CIeIoBaHue U IeYeHre. YIayuu.



